

社區參與及文化康樂委員會
第 6 次會議工作報告

社區參與及文化康樂委員會於 2024 年 11 月 28 日舉行第 6 次會議，會議的主要事項概述如下：

查詢深水埗區推動發展新興運動項目的情況（社區參與及文化康樂委員會文件第 14/2024 號）

委員會備悉康樂及文化事務署的回應，並會配合署方支持新興運動的發展及相關推廣計劃。委員會期望署方能夠透過學校、社區團體等不同層面推廣新興運動，並建議在區內人流多的地方舉辦體育嘉年華等活動。另外，委員會亦期望署方能夠定期報告有關推廣新興運動的情況。

康樂及文化事務署深水埗區於 2024 年 4 月至 9 月期間舉辦的康樂及體育活動匯報（社區參與及文化康樂委員會文件第 15/2024 號）

康樂及文化事務署於 2024 年 4 月至 9 月期間舉辦的「十八有藝—深水埗社區演藝計劃」活動匯報（社區參與及文化康樂委員會文件第 16/2024 號）

康樂及文化事務署深水埗區公共圖書館推廣活動計劃半年報告（社區參與及文化康樂委員會文件第 17/2024 號）

委員會備悉上述報告及活動內容。

其他事項

- 由深水埗民政事務處、深水埗居民聯會及深水埗區議會轄下提振地區經濟專責工作小組等合辦的「『漫』有引力—港漫深技能」活動開幕禮已於 2024 年 11 月 30 日（星期六）舉行。是次活動邀請了不同業界人士，他們出席了座談會，並對於香港漫畫的過去、現在及將來在知識產權的潛在發展空間分享意見，鼓勵年輕人發揮創意，在產品、時裝等跨業界發展。另外，期望各位部門代表可協助宣傳，鼓勵社區不同團體參與是次活動。
- 上次會議提及加強區議會及區內學校合作，主席已透過教育局的安排，與區內中小學校長會面，並向他們表示區議會樂意協助、配合及支持學校，並鼓勵他們積極參與區議會籌辦的活動，以加強彼此的合作。主席會於稍後將有意與區議會合作的學校名單交予各委員，並與委員商討有關分工安排。主席期望委員可主動約見區內校長，了解學校的需要，並向他們提供協助，與學校建立合作關係。

深水埗民政事務處

區議會秘書處

2024 年 12 月